
O b e c n ý   ú r a d   P a t a

                                                                                                                V  Pate dňa 13. 12. 2010

Z á p i s n i c a
z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate konaného dňa 13. 12. 2010

Prítomní: viď priložená prezenčná listina

Program: priložený k zápisnici

K  bodu  1:  Vytvorenie  predpokladov  pre  rokovanie  ustanovujúceho  zasadnutia  obecného 
zastupiteľstva

     Milan Čambálik, starosta obce Pata (ďalej len predsedajúci) privítal prítomných novozvolených 
poslancov, pozvaných hostí a ostatných prítomných. Zároveň uviedol, že aby mohlo ustanovujúce 
zastupiteľstvo  rokovať,  musia  byť  splnené   tieto  podmienky  a  to:  musí  odznieť  informácia 
predsedníčky  MVK  o  priebehu  a  výsledkoch  volieb  do  orgánov  samosprávy  obce,  starosta  a 
poslanci musia zložiť zákonom predpísaný sľub. Po tomto určil zapisovateľku p. Máriu Juríkovú a 
overovateľov  zápisnice  p.  Evu  Bábikovú  a  p.  PaedDr.  Jozefa  Berčíka.  Následne  vyzval 
predsedníčku MVK p.  Oľgu Stankovú,  aby predniesla  správu o výsledkoch volieb  do  orgánov 
samosprávy  obce  Pata.  Predsedníčka  MVK  pred  prednesením  správy  vydala  novozvolenému 
starostovi a novozvoleným poslancov osvedčenia o zvolení a prečítala správu. Správa sa prikladá k 
zápisnici.
     Predsedajúci poďakoval predsedníčke MVK p. Stankovej. Sám prečítal sľub starostu a tento 
sľub zložil do rúk najstaršieho poslanca OZ p. Vladimíra Vaška. Po zložení sľubu novozvoleného 
starostu, predsedajúci prečítal sľub poslanca OZ a vyzval poslancov, aby sľub podpísali. Po podpise 
sľubu  poslanca  všetkými  novozvolenými  poslancami,  predsedajúci  skonštatoval,  že  po  zložení 
sľubu sa všetci novozvolení poslanci stávajú plnoprávnymi poslancami Obecného zastupiteľstva v 
Pate a k tejto významnej funkcii im zablahoželal.

K bodu 2.

     Predsedajúci  predložil  poslancom na  schválenie  program rokovania  a  vyzval  ich,  či  chcú 
program doplniť alebo zmeniť. K navrhovanému programu neboli pripomienky, preto predsedajúci 
dal o schválení programu hlasovať. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0. Po tomto predsedajúci 
vyhlásil program ustanovujúceho zasadnutia OZ v Pate za schválený.

K bodu  3

     Predsedajúci navrhol postupne zvoliť mandátovú komisiu, návrhovú komisiu a volebnú komisiu. 
Návrh je spracovaný písomne a bol poslancom doručený spolu s pozvánkou . Opýtal sa prítomných 
poslancov, či chcú na návrhu zloženia komisií niečo zmeniť. Poslanci nemali k návrhu pripomienky, 
preto predsedajúci nechal postupne schváliť mandátovú komisiu a jej predsedníčku. Hlasovanie: za 
9, proti 0, zdržali sa 0. Návrhovú komisiu a jej predsedníčku. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0. 
Volebnú komisiu. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.
     Po hlasovaní predsedajúci vyhlásil, že predsedovia a členovia mandátovej, návrhovej a volebnej 
komisie boli jednomyselne schválení.
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K bodu 4.

     Predsedníčka  mandátovej  komisie  predložila  správu   komisie  o  overení  sľubu  starostu  a 
poslancov, ako aj o účasti na zasadnutí a nezlúčiteľnosti funkcií. Správa je spracovaná písomne a 
prikladá sa k zápisnici.

K bodu 5.

     Predsedajúci – novozvolený starosta Milan Čambálik predniesol svoj príhovor. V príhovore k 
prítomným uviedol najmä: „Obec sa aj naďalej bude rozvíjať podľa „Programu hospodárskeho a 
sociálneho rozvoja obce Pata“. Prioritou aj naďalej zostane školstvo v obci. To znamená, že obec 
zabezpečí opravu starej školy, dokončenie rekonštrukcie materskej školy so školskou jedálňou a 
samozrejme budú podporované všetky aktivity pri vzdelávaní mladej generácie obce Pata. Nebude 
sa  zanedbávať  ani  dokončovanie  už  rozostavanej  infraštruktúry  obce.  Dôraz  budem  klásť  na 
dostavbu kanalizačnej  siete v obci  aj  prostredníctvom európskych štrukturálnych fondov (EŠF). 
Pozornosť budem venovať aj opravám a údržbe miestnych komunikácií – už 2 x nám neprešiel 
projekt revitalizácie centra obce spojený s opravou MK cez EŠF, opätovne ak bude výzva sa do nej 
obec  zapojí  –  dúfam,  že  poslanci  tieto  aktivity  podporia.  Naďalej  sa  budeme  venovať  aj 
skvalitneniu  verejného  osvetlenia  –  dovymieňaním  starých  svietidiel  za  nové  a  úsiliu  o 
rekonštrukciu verejných rozvodov elektriny v obci a trafostaníc  v obci,  v neposlednom rade sa 
budem venovať ďalšiemu rozvoju kultúry a športu, ako aj  rozšíreniu detského ihriska a ďalších 
drobných aktivít v obci. Dôležité budú aj projekty zhromažďovacieho dvora, dokončene územného 
plánu obce, údržba miestneho rozhlasu – výmena ústredne. Pokiaľ to rozpočet obce dovolí, bude 
potrebné upraviť aj vzhľad a interiér samotnej budovy obecného úradu. Nechcem v tomto vystúpení 
spomenúť všetky aktivity obce na nastávajúce volebné obdobie,  povedal  som len o niektorých. 
Zároveň chcem ubezpečiť poslancov, občanov, že dvere starostu sú vždy pre Vás a Vaše problémy 
či žiadosti otvorené.  Ďakujem za pozornosť“.

K bodu 6.
     Predsedajúci  oboznámil  poslancov  s  návrhom  zriadenia  komisií  a  s  návrhom  na  voľby 
predsedov,  zapisovateliek a členov komisií,  ktoré budú poradnými zbormi pre OZ. Povedal, že 
návrh je čiastočne písomne pripravený, poslanci mali možnosť doplniť si návrhy zloženia komisií o 
členov z radov poslancov a o odborníkov z radov občanov. Po tomto otvoril k predmetnému návrhu 
diskusiu. K  návrhu na zriadenie komisií pripomienky neboli.  Predsedajúci dal o návrhu zriadenia 
komisií hlasovať. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0. Po tomto predsedajúci vyhlásil, že OZ 
zriadilo a schválilo 7 komisií OZ a to komisie: finančnú, životného prostredia a rozvoja obce, pre 
sociálne veci, pre školstvo, pre šport,  pre kultúru a pre verejný poriadok. K návrhu na zloženie 
komisií predsedajúci povedal, že návrhy predsedov a zapisovateľov sú písomne spracované a ak 
poslanci súhlasia s návrhom, môžu si jednotliví predsedovia doplniť svoje komisie o ďalších členov 
priamo na zasadnutí zastupiteľstva alebo aj na neskorších zasadnutiach. Keďže k návrhu predsedov 
komisií  a  zapisovateliek  nemali  poslanci  pripomienky,  predsedajúci  nechal  postupne  schváliť 
všetkých predsedov komisií.
– Predseda finančnej komisie p. Vladimír Vaško. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržai sa 1.
– Predseda komisie životného prostredia a rozvoja obce p. Ján Hrušovský. Hlasovanie: za 8, proti 

0, zdržali sa 1.
– Predsedníčka komisie pre sociálne veci p. Eva Bábiková. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 1.
– Predseda komisie pre školstvo p. PaedDr. Jozef Berčík. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 1.
– Predseda komisie pre šport p. Štefan Hubinák. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 1.
– Predseda komisie pre kultúru p. Mgr. Róbert Korec. Hlasovanie: za 8,  proti 0, zdržali sa 0.
– Predseda komisie pre verejný poriadok p. Ing. Roman Jaška. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 

1.
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Ďalej  predsedajúci  vyzval  zvolených  predsedov  jednotlivých  komisií,  aby  navrhli  svojich 
členov.  Návrhy: 

– Finančná komisia, členky z radov občanov odborníkov p. Klaudia Hložeková a p. Ing. Monika 
Hercegová. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

– Komisia životného prostredia a rozvoja obce, členovia z radov poslancov p. Róbert Korec ml. ,
p. Vladimír Vaško. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

– Komisia  pre  sociálne  veci,  p.  Karolína  Súkeniková,  ostatných  členov  predsedníčka  doplní 
neskôr. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

– Komisia pre školstvo, z radov poslancov Mgr. Róbert Korec a z radov občanov Ing. Daniel 
Varga. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

– Komisia  pre  šport,  z  radov  poslancov  p.PaedDr.  Jozef  Berčík,  Ing.  Roman  Jaška,  z  radov 
občanov p. Peter Franko. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

– Komisia  pre  kultúru,  z  radov  poslancov  p.  Róbert  Korec  ml.,  z  radov  občanov  p.  Jana 
Hercegová, p. Mgr. Lenka Beluská.  Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

     Viac návrhov nebolo, predsedovia postupne  vo svojich vystúpeniach vyhlasovali, že ešte prídu 
neskôr s ďalšími návrhmi.

K bodu 7. a 8. Poverenie poslanca OZ na zvolávanie a vedenie OZ a určenie sobášiacich

     Predsedajúci navrhol OZ, aby poverilo p. Vladimíra Vaška na zvolávanie a vedenie zasadnutí OZ 
v prípadoch vymenovaných  v § 12 zákona SNR č.  369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších  predpisov.  K  návrhu  otvoril  diskusiu.  Keďže  nikto  z  prítomných  poslancov  nemal 
námietky k návrhu, predsedajúci nechal o návrhu hlasovať: Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 1.
     Predsedajúci navrhol sobášiacich a to seba starostu a p. Vladimíra Vaška a p. Ľubicu Javorovú. 
Opýtal  sa  poslancov,  či  majú  iné  návrhy.  Iné  návrhy  neboli.  Predsedajúci  dal  o  sobášiacich 
hlasovať. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.

K bodu 9.

     Predsedajúci navrhol OZ, aby schválilo plat starostu obce tak, ako doposiaľ vo výške 2250,- € 
hrubého mesačne. K tomuto návrhu otvoril diskusiu. Pán PaedDr. Jozef Berčík sa opýtal na skladbu 
platu. Predsedajúci uviedol, že základný plat 1800,- € je zvýšený o 25 % t.j. 450,- €. Pán poslanec 
Berčík s návrhom nesúhlasil.  Pán poslanec Ján Hrušovský vyhlásil, že on navrhuje plat starostu 
zachovať  podľa  pôvodného  návrhu.  Pán  poslanec  Vladimír  Vaško  povedal,  že  teraz  je 
zodpovednosť na obci, nie na starostovi. Predsedajúci navrhol OZ znížiť odmenu  o 10 %, teda na 
základ + 15 %. S návrhom súhlasil pán poslanec Ing. Roman Jaška. Po tomto dal predsedajúci o 
určení platu starostu hlasovať. Hlasovanie: za 4, proti 4, zdržali sa 1. Predsedajúci skonštatoval, že 
OZ  plat  starostu  neurčilo.  Následne  vyhlásil,  že  v  takomto  prípade,  keď  OZ  plat  starostu 
neodsúhlasí, resp. neurčí, platí zákon NR SR č. 253/1994 Z.z.  a  podľa neho v budúcom období 
bude určený plat starostu.

K bodu 10. Diskusia

     Predsedajúci ku všetkému, čo odznelo na ustanovujúcom zasadnutí OZ otvoril diskusiu. Pani 
poslankyňa Eva Bábiková sa pýtala, ako je to s územným plánom, čo platí. Predsedajúci – platí 
pôvodný územný plán obce z roku 1986, ale je už schválené OZ a krajským stavebným úradom aj 
zadanie nového územného plánu obce.  V roku 2011 sa obec bude uchádzať o dotácie zo štátu na 
dokončenie  nového  územného  plánu.  Pani  poslankyňa  Bábiková  –  čo  je  nové  v  tom  zadaní? 
Predsedajúci – je tam na ul. Sereďská doplnená priemyselná zóna pre menšie výrobne, na ul.
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 Nitrianska v záhradách, ul.  Hájska je doplnená IBV a ďalšie drobné zmeny. Nikto ďalší sa do 
diskusie neprihlásil. Predsedajúci diskusiu uzavrel.

K bodu 11. Uznesenie

     Predsedníčka návrhovej komisie p. poslankyňa Ľubica Javorová prečítala návrh na uznesenie. 
Predsedajúci sa opýtal na doplnky, zmeny a pod. Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky. 
Predsedajúci nechal o návrhu hlasovať.  Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0.
     Predsedajúci poďakoval poslancom, hosťom a ostatným prítomným za účasť a ustanovujúce 
zasadnutie  obecného  zastupiteľstva  skončil  s  prianím  zdravia,  spokojnosti  k  nadchádzajúcim 
sviatkom.

                                                                                                                    Milan Čambálik
                                                                                                                  starosta obce Pata

Overovatelia:  Eva Bábiková             …........................

                       PaedDr. Jozef Berčík   ….......................

     


